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                                        TV/INTERNET
Der er ført kabler ind til boligen fra
Vejen Antenneforening samt EWII
fibernet.

Den enkelte beboer skal selv kon-
takte og bestille TV og internet efter
eget valg ved den udbyder beboe-
ren ønsker.

I alle værelser er der monteret stik 
til data og forberedt til antenne.
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For montering af køleskab er
der stikkontakt i skabet ved si-
den af.
Skufferne kan løftes af, ved at
trække dem ud og løfte op. For
montering af skuffer trækkes
skinner ud og skuffen trykkes
ned.

I vaskeskabet i køkkenet er der
klargjort til installation af vand
og strøm til opvaskemaskine
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Frigor Induktionskogeplade
IPF600

Rengøres med fugtig klud eller ko-
geplade rens/skraber.
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DANSK VERSION
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ENGLISH VERSION
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Frigor OPY90BA OVN

Rengøres med fugtig klud eller
ovnrens.
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DANSK VERSION
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ENGLISH VERSION
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SILVERLINE SC 1153 RF FREJ

Filter tåler opvaskemaskine
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Gennem denne ventil bliver den fugtige
luft i badeværelse suget ud.

Gennem denne ventil bliver frisk opvar-
met luft pustet ind i lejligheden.

I forbindelse med etablering af ventilationsanlægget er anlægget blevet indreguleret, så vi opnår
de rigtige luftmængder. Det er vigtigt, at mængden af den luft der suges ud er lige så stor som
den, der blæses ind. Ellers vil du opleve, at der enten er over- eller undertryk i din bolig, hvilket
kan høres og føles som støj og susene ved yderdøren.

Indblæsningsventilen kan frembringe et par sorte rander på loftet, dette komme fordi luften der
blæses ind via ventilen, er lidt koldere end det du har i din bolig, derved sætter støvet fra din
bolig sig i denne ring som ventilen laver i forbindelse med at luften kommer ind, det kan nemt
fjernes med en fugtig klud.

YDERSTE VIGTIGT ER, at du ikke skruer ventilerne op eller i, da der så vil opstå ubalance i an-
lægget til gene for dig og din bolig. Ligeledes må du heller ikke forsøge at lukke ventilerne til
med klude, tape eller andre materialer. Såfremt dette alligevel sker, skal anlægget indreguleres
igen med deraf følgende omkostninger.

Derudover kan en nedsætning af ventilations effektivitet resultere i et dårligere indeklima med
skimmelsvamp og råd til følge, hvilket igen fører til at fugtigheden i boligen kan stige.
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RADIATOR THERMOSTAT.

Termostaten styrer varmen i rummet. Det er
nødvendigt at aflæse et termometer for at
finde den ønskede indstilling/temperatur.

THERMOSTAT GULV VARME I BADEVÆ-
RELSE.

Termostaten styrer varmen i gulvet til øn-
skede temperatur.

TILSLUTNING VASKEMASKINE OG TØR-
RETUMBLER.

Vand tilslutning og afløb til vaskemaskine
samt afløb til kondens tørretumbler.
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Vendebeslag - vindue
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Drift og vedligehold-Overflader i boliger

Overflader. Rengøringsvejledning. Rengøringsmiddel Interval for rengøring
Malede lofter
og vægge.

Ved partiel smuds afvaskes let med rengørings middel. Universal rengøringsmiddel eller lign. Efter behov.

Døre, dør-
karme og
fodlister.

Ved partiel smuds afvaskes let med rengørings middel. Universal rengøringsmiddel eller lign. Efter behov.

Skabe. Overflader rengøres og aftørres i varmtvand tilsat uni-
versal rengøringsmiddel. Aftørres inventar i rent vand
med hårdt opvredet klud.

Universal rengøringsmiddel eller lign. Efter behov.

Vinduer. Rengøring af dør og vinduesparti inkl. Glas indv. og udv.
bør ske med jævne mellemrum.
Rammer og karmflader afvaskes med vand tilsat alm
rengøringsmiddel, efterfølgende aftørres alle flader og
kanter med tør klud. (Se vende-beskrivelse s.48)

Universal rengøringsmiddel Efter behov.

Vinyl
”træ”gulve

Støvsugning, kost og vent gulvmoppe- gulvet støvsuges
og vaskes efterbehov med hård opvredet klud/moppe.

Universal rengøringsmiddel til gulve. Efter behov.

Gulvfliser. Daglig rengøring for fjernelse af alm. Snavs.
Gulvet vaskes.

Universal rengøringsmiddel til gulve. Efter behov.

Væg fliser. Daglig rengøring samt afvaskning efter behov. Universal rengøringsmiddel. Efter behov.
Fuger i fliser. Såfremt fuger trænger til ekstra rengøring kan dette ud-

føres ved anvendelse af Falla fuganet.
File fuganet, fuge og fliserens. Efter behov.

Spejlskab. Spejlglas rengøres med alm glas rens produkter, samt
anvendelse af blød Micro fiber klud.
Det skal sikres at overskydende glasrens produkter tør-
res bort på alle kanter, hængsler mm.
Øvrig skab rengøres i mild sæbeblanding og aftørres ef-
terfølgende i rent vand, der skal anvendes blød klud.

Universal rengøringsmiddel samt spejl og glas rens. Efter behov.

Vaskeskab. Overflader rengøres og aftørres i varmt vand tilsat mild
rengøringsmiddel, der bør anvendes blød fugtig klud.
Efterfølgende aftørres inventar med hårdt opvredet klud.

Universal rengøringsmiddel. Efter behov.

Håndvask i
bad.

Kalkaflejringer i vasken kan minskes ved at rengøre va-
sken ofte, rengøres i alm sæbevand. Der må ikke an-
vendes skurre svamp, stærke opløsningsmidler mv. og
vandet må ikke overstige 70 grader, da glaseringen i va-
sken vil krakelere.

Universal rengøringsmiddel. Efter behov.
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Glas bruse-
væg.

Rengøres ofte og aftørres efter endt brusebad. Enten
med blød klud eller skraber. Der må ikke anvendes grov
svamp med slibeeffekt, samt der må ikke foretages po-
lering af glas overflader.

Universal rengøringsmiddel samt glas og spejlrens. Daglig rengøring.

Bruse afløb. Indbygningsvandlås tages op af gulvafløbet og tømmes
samt rengøres.

Varmt vand. Efter behov.

Terrasse og
altan gulve.

Træ på terrassen rengøres efter behov. MÅ IKKE OLIE
BEHANDLES ELLER MALES.

Rengøres med vand og sæbe. Efter behov.

Glaspartier
og døre.

DER MÅ IKKE MONTERES FOLIE PÅ GLASSET, DA
GARANTIEN BORTFALDER.


